

# Может ли кукла воспитывать?

5

В театре кукол состоялась на днях встреча творческого коллектива с учителями и старшими пионервожатыми школ города. Получился очень интересный и нужный разговор о роли кукольного искусства в эстетическом и нравственном воспитании детей дошкольного и младшего школьного возраста. Главный режиссер театра И. Лукин рассказал о возникновении и развитии театра кукол, познакомил учителей с его спецификой.

Рассказ иллюстрировался сценами из спектаклей «Колобок», «Каткин день», «Золушка». Артисты театра А. Архангельский, З. Власова, В. Бобровская, Я. Лифшиц, Г. Кислова, Г. Шатров, В. Мальковская, Н. Загуменная познакомили собравшихся с принципами кукловождения, ответили на вопросы.

сообщила о смотре кукольных кружков школ, домов пионеров, домоуправлений, который состоится 10 апреля во Дворце пионеров и закончится в нашем театре праздником — днем кукольника.

В работе конференции приняли участие учителя школ Советского, Кировского, Ленинского, Октябрьского, Самарского районов.

Подобные встречи коллектива театра с учителями, пионервожатыми, кружковцами, зрителями проводятся регулярно и стали уже традицией. Двери нашего театра всегда открыты для желающих получить здесь консультацию, помощь и добрый совет.

**Л. ПЛАНДОВСКАЯ.**  
Директор  
Куйбышевского  
театра кукол.

Волжская коммуна  
Куйбышев

8 = АПР 1957

В заключение конференции педагог-воспитатель театра А. Лисина